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ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΑΜΕΣΗΣ  ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ ΑΘΗΝΑΣ ( ΕΟΠΑΕ) 
 

Τηλέφωνο Επικοινωνίας : 210 6421114  / 6985196896  
ώρες λειτουργίας  8:00 π.μ - 22:00   μ.μ 

Ημέρες λειτουργίας: Δευτέρα έως Σάββατο 
Διεύθυνση: Βαρβάκη 9, Γκύζη, Αθήνα, Τ.Κ. 114 74 ( 5ος όροφος) 

 
 
Η Υπηρεσία Άμεσης Κοινωνικής Παρέμβασης του ΕΟΠΑΕ είναι ένα  σύντομο συμβουλευτικό  

πρόγραμμα  περιορισμένων συνεδρίων που απευθύνεται σε  ανήλικους και νεαρούς  παραβάτες 

χρήστες παράνομων ουσιών (13-25 ετών),  με στόχο την έγκαιρη παρέμβαση, α) σε περίπτωση 

σύλληψης τους από τις διωκτικές αρχές και εφόσον η Υπηρεσία κληθεί ή/και απευθείας παραπομπή 

τους από τις διωκτικές αρχές, ακόμη και όταν δεν υπάρχει σύλληψη, β)  σε περίπτωση παραπομπής 

τους  από οποιαδήποτε  πηγή  (φυσικό πρόσωπο ή/και ψυχοκοινωνική υπηρεσία, δικαστικές αρχές, 

σχολικές μονάδες) που έρχεται σε επαφή μαζί τους.   

 
 
Σε περίπτωση σύλληψης :  
 
Πώς μπορούμε να βοηθήσουμε στο στάδιο σύλληψης, εντός Τμήματος Δίωξης και Εξιχνίασης 
Εγκλημάτων ;  

• Αξιολογούμε τις ανάγκες  και παρέχουμε  υποστήριξης στους ανήλικους/ενήλικους  και στα 
μέλη της οικογένειας  των συλληφθέντων ατόμων.  

• Παρέχουμε πληροφορίες και εξειδικευμένες συμβουλές για την επίδραση των παράνομων 

ουσιών στην υγεία των ατόμων. Για τις  παρεμβάσεις που θα δεχτούν ενός του Τμήματος 

δίνεται σχετική  βεβαίωση που  μπορούν να προσκομίσουν οι ίδιοι  στις εισαγγελικές ή/και 

ανακριτικές αρχές, αν χρειαστεί. 

Πώς μπορούμε να βοηθήσουμε εντός χώρου της Υπηρεσίας;   
 

• Αξιολογούμε,  υποστηρίζουμε  και παρέχουμε  συμβουλευτικές υπηρεσίες  στα άτομα που 
έχουν συλληφθεί, ή έχουν προσέλθει στη Υπηρεσία  μέσω άλλων  τρόπων  και στα μέλη της 
οικογένειάς τους (αν κριθεί απαραίτητο από τις συνθήκες που υπάρχουν). 

• Διασυνδέουμε  και παραπέμπουμε σε θεραπευτικές δομές για τις εξαρτήσεις καθώς και σε 
οποιαδήποτε άλλο φορέα  χρειαστεί, ανάλογα με τις ψυχοκοινωνικές τους ανάγκες.   

 
 
Τα άτομα που μπορούν να επωφεληθούν από τις παρεμβάσεις της Μονάδας  πρέπει να πληρούν 
τα κάτωθι κριτήρια:  
 

• Άτομα ηλικίας 13 έως 25 ετών που συλλαμβάνονται για παραβάσεις της περί ναρκωτικών 
νομοθεσίας .   

• Άτομα ηλικίας 13 έως 25 ετών που έρχονται σε επαφή με το ποινικοκατασταλτικό σύστημα  
εξαιτίας  χρήσης  ψυχοδραστικών ουσιών  ή/ και συναφή  νεανική παραβατικότητα. 
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• Για τους 18-25 ετών οι συλλήψεις να αφορούν πάντα σε κατοχή ή διακίνηση μικροποσότητας 

για τη διευκόλυνση χρήσης . Σε περίπτωση που υπάρχουν προηγούμενες συλλήψεις αυτές να  
αφορούν πάντα σε κατοχή ή διακίνηση μικροποσότητας για τη διευκόλυνση χρήσης .        

 
 
Ανεξαρτήτως ταυτότητας, φύλου , σεξουαλικού προσανατολισμού, θρησκείας και εθνικότητας, οι 
οποίοι μπορεί να κάνουν πειραματική, περιστασιακή ή συστηματική χρήση ουσιών.  

Εάν το άτομο ολοκληρώσει το Συμβουλευτικό Πρόγραμμα Κινητοποίησης της Υπηρεσίας, του 
χορηγείται βεβαίωση συμμετοχής-ολοκλήρωσης στο Συμβουλευτικό Πρόγραμμα Κινητοποίησης της 
Υπηρεσίας.   

 


